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Una encuesta llevada a cabo por parte del Colegio de Auditores de la Comunitat Valenciana concluye que 

solo el 20 % de las empresas valencianas prevé que podrá recibir parte de las ayudas contempladas en los 

fondos europeos para la reconstrucción tras la pandemia de coronavirus. 

Dentro del “Análisis de la Situación Económica 2021”, la encuesta cuenta con 800 respuestas recabadas entre 

el colectivo de profesionales de la auditoría, según un comunicado de la entidad colegial hecho público este 

martes. 
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